

COMUNA MOLDOVENEȘTI

CONSILIUL LOCAL

08 iunie 2021

PROCES-VERBAL

Încheiat la ședința extraordinar din data de 8 iunie.

Sunt prezenți toți consilierii.

Președinte de ședință este dl consilier Valentini Attila

Procesul-verbal al ședinței anterioare se aprobă de către toți cei prezenți iar referitor la problemele ridicate de consilieri în ședința din martie cu mențiunea în completare a dlui Jităriuc Ioan.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local

2. Diverse

Supunându-se la vot ordine de zi se aprobă de către toți consilierii, după ce se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi.

În prealabil toate proiectele de hotărâre a fost discutate în comisiile de specialitate și a fost avizat în prealabil.

Proiectul de hotărâre se referă la rectificarea bugetului local.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către toți consilierii adoptându-se, având nr.33.

Apoi se trece la discutarea problemelor localităților prezentate de fiecare consilier local pentru localitatea respectivă.

Nagy Pavel: La Plăiești lângă monument să se pună ceva indicatori că s-a transformat în parcare. Să nu se parcheze deloc. Să vină buldoexcavatorul să ducă piatra de pe stradă.

Noemi Ch.: Să nu parcheze nicio mașină în centru pentru că acoperă vizibilitatea.

Szabo Zsolt: Dl doctor veterinar ar trebui ajutat cu ceva, eventual lemne de foc, după câte probleme a avut în familie. Să-l sprijinim cu ceva.

Kolozsi Ernő: Cred că dl doctor nu are nevoie de sprijin material ci mai degrabă de suport moral în această perioadă.

Jităriuc Ioan: Pe raza comunei ocuparea domeniului public este o regulă. Măcar poliția locală să-și facă treaba, să se implice.

Aș dori să văd caietul de sarcini la lucrarea de apă. Dl. diriginte de șantier să-și facă treaba. Vin angajații și spun că au probleme la lucrare. Au greșit proiectul, sunt probleme, e o problemă vizavi de activitatea firmei.

Rațiu Teodor: Am cerut documentația de la dl. primar.

Jităriuc Ioan: Ocolul silvic scoate lemne din pădure și îl duce, eu am depus cerere și încă nu am primit răspuns.

Kolozsi E.: Ați întrebat de eliberarea domeniului public, dl. polițist este singur și nu face față, a dus somații, dar vă spun sincer în loc. Podeni este o situație excepțională.

Kolozsi E.: Cu privire la lemne, nouă ne aduce lemne de foc pentru toate clădirile comunei, școli, grădinițe, primărie în contul sumelor datorate.

Câte persoane fizice au contracte de administrare? Faceți contract cu un Ocol silvic și dați în administrare pădurea.

Jităriuc: Dl. Moldovan a găsit un cetățean care a adus din vie șoșurile și l-a amendat.

Kolozsi E.: Dl. coleg să vii să ceri documentația pentru apă când este cineva aici.

Noemi Ch. Drumurile din Plăiești sunt praf.

Kolozsi E.: Noi nu avem utilaje pentru reparații drumuri, am făcut contract cu o altă firmă pentru materiale.

Szilagyi Dezideriu: Ar trebui tunși pomii în unele locuri că ating firele.

Valentini: Cu iluminatul mai este o problemă, am anunțat și încă nu au venit.

Secretar gen. al comunei

Fodor Melinda

Președinte de ședință

Valentini Attila